

新华社著名体育记者杨明提出另类观点—— 畸形房地产“坑了”足球



中国足球已经“死了”

不要再存幻想了,无需再找原因了。假如我们不想再自欺欺人,假如中国足球真有必要和真想崛起,只有一条活路可走:从孩子玩起!

先让小足球在校园里和城市缝隙中滚动起来;让足球人口在快乐和玩耍中慢慢增长起来;让足球不再为急功近利和“出线足球”的蹂躏和祸害,回归自然,拿出足够的耐心和耐心,使其在艰难的环境中,寻觅到一个大众都能接受的、恰如其分的定位。

事实证明,几十年的功利足球和有严重缺陷的管理体制已经走入死胡同。单从最近的数据上看——中国足球注册人口8000人、青少年只有7000人、女子足球只有400人——完全可以得出一个不容否认的结论:中国足球已经死了!

在一个有13亿人的大国中,如果仅有这么少的人从事这项世界第一大运动,说明了什么?

我以为,起码说明:第一,中国人喜爱足球完全是虚的!第二,足球在中国不是第一大运动,连前十名都排不进!第三,中国足协工作不及格,管办必须分开!第四,中国足球迷叶公好龙,只看不踢,世上罕见!

其实,还可以列出N项,但最关键的,也是大家很少从反向思考的是:这种现象到底是正常还是反常?我们应该去证伪还是去证明?

编者按:杨明,新华社体育部高级记者,记者采访室副主任;采访过4届奥运会和多次世界大赛。当年曾参与中国足球假球黑哨的调查,著有《黑哨》一书,在社会上引起巨大反响。一直关注中国足球的杨明在国足再一次折戟沉沙后提出这样的观点:批评足协、国脚、教练太浅薄,中国足球腐烂的根源在于两点,一是应试教育让孩子无法踢球,二是畸形的房地产发展让孩子无处踢球。

新加坡 VS 中国
时间:今日 19:30

直播:CCTV5

“生不如死”的国足 今晚继续鸡肋比赛

畸形房地产致无处踢球

许多人把板子抽向那个有50多名正式工作人员的中国足协及它的怪胎体制,怪罪足坛假赌黑和形象丑陋等。但这些只是浅层的、外在的、流出脓的表象,起码还有两个容易被忽视的深层原因,从根子上制约了中国足球人口发展:

第一,现行的弊端明显,但又似乎找不到更好替代的应试教育,导致在学校和家的双重遏止下,孩子们无法接触足球。

第二,十多年畸形发展的房地产强横地挤占了本来就少得可怜的公共足球场,孩子们无处踢球。虽然足协连中国有多少足球场的的数据都没统计出来过,但常规判断是:中国的足球场存量应该也就能容纳中国目前可怜的足球人口,且很难找到扩容空间。

暂且先不谈其他问题,仅这两个“无米之炊”和“有米无锅”的老大难问题如何解决?谁来解决?不解决这两个问题,谈论中国足球腾飞,是痴人说梦!

中国足球在坠落,中国经济在发展,两者之间虽然不存在着此消彼长的关系,但在这个特定发展阶段,有些因素并非完全利好中国足球,比如:应试教育和城市被混凝土覆盖、家长对独生子女的过度溺爱、足坛腐败严重造成的“洪洞县里无好人”错觉等。于是,足球人口和球场资源在经意和不经意之间形成被挤出效应,大多数家长让孩子远离足球。

从孩子玩足球起步

谈论到此,中国足球就脱离了体育语境和范畴。应该看到,中国足球沦落到当下情形,是社会需求、大众心态、价值取向发生转变的特定时期内,受诸多层面多重挤压后的变形。当居住、教育、就业、医疗等重大民生领域还存在着急需破解的难题,吸引着大众焦灼目光时,足球,这个曾经一度牵动着大众神经的体育话题,却已经黯然退位。除了假赌黑,无法再吸引人们的强烈关注,这种现象很正常。

此番,对国足输球,关切的人明显少了,这份平和的心态恰恰证明足球正在回归其正确定位的途中。没有足球成绩,是否减少了国人的幸福指数?不会,那个时代已经远去。

如果真想把中国足球抓上去,首先,要把基础打扎实,从孩子有时间、有地方玩足球开始,但这牵涉到学校、家长、球场等诸多制约。正在大力推广的校园足球带给人们一些希望,但“抓”要先从“玩”起步;快乐和健康才是打动孩子和家长的礼物,任何急功近利都会使校园足球胎死腹中,或有名无实。

假如,足球真是国人心目中的第一运动,它一定死不了,它会顽强地从水泥缝隙和家封杀中迎来就该属于它的春天;假如,足球不是大多数国人的挚爱,即便采取行政命令,它也是扶不上墙的“阿斗”,最终夭折成为弃儿。其实,说到底,足球不过是种游戏,对参与者和观赏者,皆然。

扬子

正面典型

只有275个 伢儿可以挑 女足照样晋 级世少赛

国足别再拿没人可选做借口

继国奥和女足无缘伦敦奥运会后,国足也基本无缘2014年巴西世界杯。但前天下午进行的16岁以下女足亚少赛最后一轮比赛中,中国女足没有让球迷再次失望,凭借着净胜球的优势跻身明年的女足世少赛。

国足客场0:1不敌伊拉克基本无缘2014年巴西世界杯后,几乎所有的人都把国足失败的原因归结为后备力量不足。但女足国少队的选材比国足少得多,结果还是打进世少赛。

在U16女足这个年龄段上,韩国超过1万名注册球员,韩国国少队是从16支初中球队和16支高中球队中选拔出来的;澳大利亚16岁女足适龄球员超过5000人,6岁以上踢球的女孩有10万人;日本女足的适龄球员超过1万,韩国女足的注册人数也有2000人。中国女足呢?全国范围内,适龄球员只有275人。“选材面真的太窄了,都没什么人,加上本身比赛打得就少,更别说国际比赛了。”女足主帅范学伟感慨地说,“太不容易了,能出线真的太不容易了。我希望这支球队能发展得更好,能够成为女足中的巴萨。”

昨日中国足协副主席林晓华告诉记者,除了精神上的鼓励,中国足协也为辛苦奋斗的姑娘们准备了奖金,按照足协制定的奖金标准,这次国少获得了亚少赛季军和世少赛的参赛门票,可以获得60万元的奖金。

郑小龙

登封市国土资源局 国有建设用地使用权公开出让公告

登国土资告字〔2011〕07号

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以公开出让编号为登政出〔2011〕06号地块(含地上附属物)的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	
				容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度(米)					
登政出〔2011〕06号	少林大道中段路北(原市委市政府招待所)	17954.86 m ² (26.99亩)	商务金融用地	≤7	≤50%	≥20%	≤150	12885.5	40	7000	7500	10

注:其他要求严格按照规划设计条件执行。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加本次出让活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、委托人、出让人将根据申请截止时的申请情况,在2011年12月5日16时前确定上述宗地公开出让的具体方式(拍卖或挂牌),并告知所有申请人。

本次国有建设用地使用权公开出让按照价高者得原则确定受让人。

四、本次公开出让的详细资料和要求,见公开出让文件。申请人可于2011年11月15日至2011年12月5日16时前,到登封市国土资源局土地交易中心获取出让文件。

五、申请人可于2011年11月15日至2011年12月5日,向出让人指定帐户交纳规定数额的竞买保证金后,到登封市国土资源局土地交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年12月5日16时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申

请条件的,出让人将在2011年12月5日16时前确认其竞买资格。

六、公开出让时间、地点

通过资格审查的竞买人达到三人时(含三人),以拍卖方式出让,时间为2011年12月5日10时整,拍卖地点:登封市国土资源局土地交易大厅。通过资格审查的竞买人不足三人时,以挂牌方式出让,挂牌报名截止时间为2011年12月12日,挂牌时间为2011年12月5日起至2011年12月14日17时。挂牌地点为登封市国土资源局土地交易大厅(挂牌期间双休日正常办公)。

七、其他需要公告的事项

①挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

②竞买人除应要求提供有效身份证明文件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

③竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细说明和程序,以确定是否参与竞买。

④未尽事宜详见拍卖(挂牌)文件。

八、联系方式与银行帐户
联系地址:登封市嵩阳路中段25号
联系电话:0371-62883169
联系人:杨先生
开户单位:登封市非税收入管理局
开户行:郑州银行登封支行
帐号:9940120109000922

二〇一一年十一月十五日

房贷专家
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押
南区:66663355 北区 88888848

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926
大文学校
中考各科补习首选品牌
地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333